



# 德甲新赛季 首轮让你很受伤

## 拜仁赢球输盘,升班马大胜劲旅

德甲新赛季刚刚开赛,首轮就让不少彩民大跌眼镜。就如同现代快报上周做的德甲前瞻所说的,拜仁新赛季赢盘表现一般都比较差,与之相反的是,升班马在赛季初都会有一波较强走势。果不其然,拜仁首轮主场赢球输盘,而柏林赫塔和布伦瑞克虽然是升班马,但是首轮比赛均顺利赢盘。

现代快报记者 付智勇

瓜迪奥拉德甲首秀赢球输盘

## 赢球输盘 拜仁让你很受伤

上周六凌晨,拜仁在主场迎战门兴,这也是德甲新赛季的揭幕战,同时也是瓜迪奥拉上任后执教的首场德甲比赛。门兴上赛季排名第8名,也是德甲实力排名中上游的球队。但是拜仁上赛季超级强势的表现,还是让他们在赛前受注大热。虽然最终的比分是拜仁主场3:1战胜了门兴,但是很多拿拜仁做胆的彩民却因此输盘。因为当日竞彩并没有开售拜仁的胜平负玩法,只开售了让球胜平负玩法,而且拜仁在让球胜平负中让两球的深盘,3:1的结果,也意味着拜仁在让球胜平负中“打平”了门兴。这个结果也和现代快报8月9日竞彩版所预言的结果一样。

根据最近几个赛季的数据来看,拜仁在赛季初的赢盘率并不是很高。虽然赢球不少,但是因为拜仁名气大,球员实力强,因此赢盘表现比较差。而且拜仁还一直处于磨合阵容的状态,队内的几个核心位置还有伤员,因此联赛首轮赢球输盘也是在情理之中。8月9日见报的竞彩版,我们曾经建议彩民,在赛季初投注拜仁的比赛与其选择胜平负和让球胜平负玩法倒不如选择总进球数玩法。因为在过去的5个赛季里,拜仁的前四轮联赛有70%的场次都打出了大球。新赛季的首轮比赛,拜仁主场3:1战胜门兴也是大球。而且选择总进球数玩法,还很好地规避了拜仁赢球输盘的风险。

## 不被看好却赢盘 勒沃、多特依旧强势

多特蒙德和勒沃库森是上赛季的第二、第三名球队,两支球队特点鲜明。多特蒙德是德甲仅次于拜仁的第二大豪门,连续几个赛季都是拜仁夺冠的最大对手。勒沃库森则是德甲传统豪门,最近几个赛季也都稳居德甲前列,而且勒沃库森主场表现超级强势。但是由于是新赛季首轮,两支

球队虽然被不少彩民选择做胆,但是仍让很多人感到有点不放心。

多特蒙德在赛季前的两场正式比赛中都表现得不错,首先是在超级杯中战胜了拜仁,夺取了超级杯冠军。紧接着在德国杯中客场大胜威廉港。带着这样的表现出征德甲联赛,多特蒙德能有怎样的表现一直让人期待。新赛季,格策转会拜仁,莱万多夫斯基转会未遂,队内总给人一种不和谐的感觉。首轮客场面对的奥格斯堡,虽然实力不强,但是很多彩民都认为多特蒙德难以赢盘。道理也很简单,因为上个赛季的开局,多特蒙德就不给力,这也让不少彩民心有余悸。但是新赛季,多特蒙德吸取了教训,首轮就4:0取得大胜,不仅没有在首轮就被拜仁甩开,还捞取了一定的净胜球。

勒沃库森则是德甲的主场龙,他们首面对弗赖堡。值得一提的是,弗赖堡是上个赛季的德甲第5名,而且还获得了欧联杯参赛资格。因此

## 主场爆冷 升班马让你很受伤

新赛季,德甲两支升班马球队在首轮的表现也可圈可点。柏林赫塔和布伦瑞克都在主场作战,两支升班马球队首轮战绩为1胜1负,但是在让球胜平负玩法中,升班马球队都顺利赢盘。这个结果也算不少彩民大呼意外。

布伦瑞克主场迎战不来梅,应该说,不来梅的实力远在布伦瑞克之上。而且不来梅是德甲出了名的进攻型球队,上个赛季不来梅一度滑落至降级区,最终艰难保级。虽说陷入保级的泥潭,但是不来梅却保持着一贯的进攻作风,他们在34轮联赛中打进50球,进攻火力在德甲仅次于拜仁、多特蒙德、勒沃库森和汉诺威。应该说,布伦瑞克面对这样的一支球队,主场极有可能遭遇一场惨败。但是升班马在竞彩网开出的数值上还是非常坚挺的,和不来梅几乎处于平分秋色之势。最终虽然主场0:1告负,但是主场只输给不来梅一球已经让很多人意想不到了。在让球胜平负玩法中,

不来梅也只是勉强“打平”布伦瑞克。

另一支升班马柏林赫塔在和上赛季德甲第6名法兰克福的比赛中以6:1取得大胜。这也是德甲首轮爆出的最大冷门。法兰克福新赛季人员变动较大,加之法兰克福不擅长客场作战,所以他们并不被看好。此外,德甲升班马每个赛季都会在前几轮联赛中频频爆冷,这也成了一个规律。在8月9日见报的竞彩版中我们也提到,最近几个赛季,前三轮联赛升班马的不败率高达44%。从首轮联赛的表现看,两支升班马一胜一负,不败率为50%,这高出了最近几个赛季的平均水平。过分看低升班马,会让彩民很受伤。



德甲新赛季  
谨防弱队爆冷

这场比赛,勒沃库森并不被外界力挺。大家都觉得勒沃库森不败的可能性较大,但是单选勒沃库森主胜还是需要点勇气的。不过我们在8月9日的竞彩版中特别提到勒沃库森,他们主场表现很好。在赛季初的主场比赛中,勒沃库森的赢盘率高达67%。首轮主场3:1完胜弗赖堡也证明了这点,勒沃库森主场不是浪得虚名。

## 任晓静强胆推荐

周二002 博卡青年(-1) VS 纽维尔老男孩

点评:博卡青年虽然上赛季表现欠佳,新赛季首轮却在客场取得了胜利,不过面对实力不俗的老男孩,有让球的情况下还是看好客队。

周二003 贝尔格拉诺(+1) VS 萨斯菲尔德

点评:贝尔格拉诺近况一般,萨斯菲尔德客场能力也很一般,有让球还是建议高看主队一线。

## 荆奇强胆推荐

周二001 英格兰U21 VS 苏格兰U21

点评:两队实力差距较大,英格兰取胜悬念不大,竞彩胜平负看好主胜。

周二002 博卡青年VS纽维尔老男孩

点评:近13次博卡青年主场交战历史中,博卡8胜3平2负,博卡已连续4个主场不败,近期战绩也无明显下滑趋势,客队上赛季联赛排名第二也有较强实力,结合本场数据,竞彩胜平负看好分出胜负。

周二003 贝尔格拉诺VS萨斯菲尔德

点评:双方近期交锋各有胜负,分胜负格局较多,本场杯赛两队是首回合交手,应会尽力争取胜利取得主动权,竞彩胜平负看好双方分胜负。

## 彩市公告牌

### “体彩杯”撞蛋大赛 在宁落幕

为丰富人们的业余文化生活,彰显体育彩票公益本色,江苏省体育彩票管理中心携手江苏省社会体育管理中心联合举办了“2013江苏‘体彩杯’撞蛋大赛”,经过近一个月的网络预赛选拔,8月10日—11日,由各市精英组成的决赛选手队伍齐聚南京,进行了高手间的“巅峰对决”,为这个盛夏再添一份激情。

近年来,扑克牌“撞蛋”游戏已成为现代都市人主要休闲娱乐方式。此次江苏“体彩杯”撞蛋大赛预赛吸引了全省超过1万人的热情参与。决赛为现场比赛的方式,遵循《江苏省省级扑克撞蛋比赛竞赛规则》,采用积分编排赛进行积分编排,共进行七轮比赛,每轮比赛时间为60分钟,按积分排定名次。胜负积分规定:每轮领先方得2分,平局各得1分,负方得0分,级差按26分制记小分。最后名次排定为先比较大分,再比小分排定。决赛现场,不少选手的精湛“牌技”赢得阵阵喝彩。经过紧张地角逐,宿迁、连云港、南京代表队分获本次大赛团体前三名,来自苏州、淮安、连云港的三对选手勇夺大赛双人项目前三。

伴随此次撞蛋大赛同步上市的体彩顶呱刮“撞蛋”主题票,日前同样在全省掀起一阵“撞蛋”狂潮。淮安、泰州彩民先后拿下该票头奖25万元,还有不少彩民在畅享“撞蛋”游戏乐趣的同时,收获意外的惊喜。作为体彩大家庭的重要一员,即开体彩顶呱刮在上市之初,就毅然肩负起“赈灾彩票”的职责,筹集资金多达38.3亿元。不仅如此,作为国家公益彩票,体育彩票公益金的用途也在不断扩大,将惠及更多人群。

苏环